

Назва дисципліни	1-291-2 Міжнародне співробітництво
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	Для усіх галузей знань
Кафедра	СМВ
П.І.Б. НПП (за можливості)	Головко Іван Костянтинович
РівеньВО	перший (бакалаврський)
Курс на якому буде викладатись	
Мова викладання	українська
Вимоги до початку вивчення дисципліни	немає
Що буде вивчатися	Міжнародне співробітництво як процес міжнародної взаємодії на основі взаємного визнання суверенітету і невтручання сторін у справи один – одного; механізм транскордонної взаємодії всіх суб'єктів міжнародної системи на основі норм міжнародного права і національних правових систем. Етапи міжнародного співробітництва. Види міжнародного співробітництва. Типи міжнародного співробітництва. Сфери міжнародного співробітництва. Напрями міжнародного співробітництва. Форми міжнародного співробітництва.
Чому це цікаво/треба вивчати	Міжнародне співробітництво є важливим інструментом налагодження і підтримки міжнародних зв'язків будь – якої організації в умовах глобалізації, інтеграції, інтернаціоналізації, регіоналізації, а також посилення спроможності виконувати нею своїх статутних положень
Чому можна навчитися (результати навчання)	Знати та розуміти природу міжнародних відносин та регіонального розвитку, еволюцію, стан теоретичних досліджень міжнародних відносин та світової політики, а також природу та джерела політики держав на міжнародній арені і діяльності інших учасників міжнародних відносин; знати природу міжнародного співробітництва, характер взаємодії між міжнародними акторами, співвідношення державних, недержавних акторів у світовій політиці; знати природу та механізми міжнародних комунікацій.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Здатність виокремлювати ознаки та тенденції розвитку, розуміти природу, динаміку, принципи організації міжнародних відносин, суспільних комунікацій та/або регіональних студій.
Інформаційне забезпечення	НМК дисципліни
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, семінарські/практичні заняття
Вид семестрового контролю	Диф. залік
Максимальна кількість здобувачів	50
Мінімальна кількість здобувачів	Не встановлено